假透肉打底裤 双层保暖打底裤

产品名称	假透肉打底裤 双层保暖打底裤
公司名称	诸暨市艺邦化纤有限公司
价格	20.00/条
规格参数	货源类别:现货 品牌:艺邦 货号:25831443
公司地址	中国 浙江 诸暨市 诸暨市大唐镇永新路399号
联系电话	86-0579-81530133 13777303758

产品详情

货源类别	现货	品牌	艺邦
货号	25831443	面料	<u>44</u>
裤长	九分裤	厚薄	薄款
图案	纯色	颜色	黑
是否外贸	是	外贸类型	出口
进口地	无	是否库存	是
库存类型	整单	营销类别	新款

图片,价格,产品属性,仅供参考,不作交易价格,具体以实物为准,欢迎来电咨询.

诸暨市艺邦化纤有限公司是氨纶包覆纱、各类时尚裤袜、锦纶、涤纶、棉纱等等等产品专业生产加工的有限责任公司,公司总部设在诸暨市大唐镇永新路405号。经营地址为诸暨市大唐镇袜业市场/义乌国际商贸城四区一楼30133店面。诸暨市艺邦化纤有限公司拥有完整、科学的质量管理体系,以诚信、实力和产品质量获得业界的认可。其产品远销欧美、东南亚各国。欢迎各界朋友莅临诸暨市艺邦化纤有限公司参观、指导和业务洽谈。

我们的理念:

我们崇尚简约精致的设计理念,本着以客户为本,客观实际,创新发展的原则,在追求完美极致的道路 上努力打造行业新标准。 追求卓越·在市场竞争中不断取胜,在反省中超越自我,在学习中超越平庸、不断进步。·实现目标后体验成功的快乐,追求过程中体验奋斗的乐趣。

经营理念:一切以用户价值为依归

·坚持"用户第一"理念,为用户创造价值、维护用户正当利益是经营的第一要务;·保持对用户需求的敏感,重视用户的消费体验,服务水准适当超出用户的期望;·注重培育用户的满意度和忠诚度,不断提高与用户沟通的服务水准;·以用户价值的最大化创造公司价值的最大化。

愿景:同行业最受客户欢迎企业·公司将以长远的眼光、诚信负责的操守、共同成长的理念,发展公司的事业。与公司相关利益共同体和谐发展,以受到用户、员工、股东、合作夥伴和社会的尊敬为自身的自豪和追求;·坚持"用户第一"理念,从创造用户价值、社会价值开始,从而提升企业价值,同时促进社会文明的繁荣;·重视员工利益,激发员工潜能,在企业价值最大化的前提下追求员工价值的最大实现;·与所有合作夥伴一起成长,分享成长的价值;·不忘关爱社会、回馈社会,以身作则,推动行业的健康发展;

我们的优势: 1.快速反应:承诺以最快的时间给予您详细的报价说明及产品资料;承诺以最短的时间为你量身定制你要求的产品 2.优质的产品和价格:我公司通过厂家采购,大定量采购各种原材料等措施使降低了公司的成本,且保证产品优质且价廉,并切实将我公司的规模效应所获得的优势直接优惠于客户

3.贴心的服务:我公司所出售产品均享受部分有偿服务。量大或者长期合作客户更可成为我公司vip客户,享受更加实惠的价格和贵宾般的服务。我公司的口号"因为专注,所以专业",我公司将一如既往的倾尽公司全体员工的心血为您生产优质的产品。欢迎新老客户来电垂询。

诸暨市艺邦化纤有限公司石斌 先生 (销售部总经理)

地址:	中国 浙江 诸暨市 大唐镇永新路405号
邮编:	311800
传真:	86 0575 87503979
移动电话:	13777303758
电话:	86 0575 87503978

公司主页: http://tianshunbaosha.cn.alibaba.com